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157 emprendedores


a nivel nacional

Acerca de los encuestados

El 83% de los encuestados

tienen entre 18 y 55 años

74% de ellos indicaron que
su proyecto ya está en
marcha y realizando ventas

Por otro lado, el 73% de los
mismos señalaron que su
emprendimiento es su
actividad principal



Principales obstáculos para emprender

58,6% 39,5%41,4%65,0% 21,7%

Falta de

capital

inicial

Dificultades

para formular

un proyecto

Desconocimiento

de los servicios


de apoyo a

emprendedores

Incertidumbre

por la coyuntura


actual

Falta de

incentivos para


emprender



Capital necesario para comenzar o


potenciar su emprendimiento

$400.001

a


$500.000

$500.001

a


$600.000

14%

12%37%

Más de

$600.000

16%

$240.001

a


$400.000

$120.001

a


$240.000

12%

$60.001

a


$120.000

5%

$0 a

$60.000

4%



¿A que destinaría principalmente


el financiamiento?

Compra de equipo

Materia prima e insumos

Restaurar la sede

Asistencia técnica

/Asesoramiento

44%

18%

6%

6%

Imagen del proyecto /Publicidad

(folletería, banners, etc.) (5%)

Capacitación y cursos (1%)

Otros (19%)



¿En qué áreas considera que necesita


capacitación? Pt. 1

Financiera

Comunicación y Marketing

Formulación de proyectos

Contable

43%

42%

40%

38%

Plataformas de venta online (34%)

Impositivo/Tributario (34%)

Coaching/motivación (32%)



Costos/establecer precios

Asesoramiento legal

Tipos societarios

/personería jurídica

Potencial exportador

30%

26%

21%

19%

Eficiencia Energética / Energías

Renovables (10%)

Trabajo en equipo (10%)

¿En qué áreas considera que necesita


capacitación? Pt. 2



94%

¿Le interesaría recibir mentoría/tutoría


personalizada para su emprendimiento?

6%

Si

No



¡Muchas gracias!


